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Věc: 106 – Dotaz na poslance

Žádost 
(…)
Je nějaká povinnost, pokud se obrátím s dotazem na konkrétního poslance,
mi nějak odpovědět?

Kdy je poslanec povinen reagovat na můj dotaz? 

Pokud poslanec nereaguje na můj dotaz, je nějaká jiná možnost, jak s ním 
komunikovat?

Děkuji.
(…)                

Odpověď
(…)

Vážený pane magistře,

potvrzujeme,  že  Kancelář  Poslanecké  sněmovny  přijala  dne  21.  ledna  2022

prostřednictvím elektronické  korespondence  Vaši  žádost  o  poskytnutí  informace,  podanou

podle  zákona  č.  106/1999  Sb.,  o  svobodném přístupu  k informacím,  ve  znění  pozdějších

předpisů,  jejímž  prostřednictvím  poukazujete  na  skutečnost,  že  na  webových  stránkách

Poslanecké sněmovny nemá paní poslankyně Margita Balaštíková v rámci svých kontaktních

údajů uvedenou emailovou adresu, a současně se dotazujete, zda mají poslanci nějakou právní

povinnost  odpovídat  na  zaslané  emailové  zprávy  od  občanů  České  republiky.  Následně

Kancelář Poslanecké sněmovny přijala dne 24. ledna 2022 prostřednictvím elektronické pošty

ještě jednu Vaši žádost, podanou rovněž podle zákona o svobodném přístupu k informacím,

v níž kladete obdobné dotazy, vztahující  se ke způsobu komunikace s poslanci.  Vzhledem

k obsahové provázanosti Vašich žádostí Vám tímto poskytujeme informace k oběma z nich.

Nejprve  Vás  chceme  informovat,  že  v souladu  s Příkazem  č.  4/2010  vedoucího

Kanceláře  Poslanecké  sněmovny,  v platném  znění,  je  k vyřízení  Vašich  žádostí  příslušné

Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vašemu prvnímu dotazu Vás chceme informovat, že kontaktní údaje, uveřejňované

na  profilových  stránkách  jednotlivých  členů  Poslanecké  sněmovny  v rámci  oficiálních

webových stránek  Poslanecké sněmovny, jsou  uváděny  v rozsahu dle  zadání  jednotlivých

poslankyň a poslanců. Pokud jde o skutečnost, že u paní poslankyně Margity Balaštíkové není



na její profilové stránce v rámci kontaktních údajů uvedena emailová adresa s jejím jménem,

tak  došlo  k technickému  nedopatření  a  bude  sjednána  náprava.  Emailová  adresa  paní

poslankyně  je  balastikovam@psp.cz.  Veřejnost  obecně  může  využít  i  jiné  cesty,  jak  se

v případě zájmu na paní poslankyni obrátit. To může být např. prostřednictvím elektronické

podatelny (posta@psp.cz), kde v předmětu uvedete, že se jedná o email pro paní poslankyni,

nebo prostřednictvím poštovní zásilky, prostřednictvím příslušného poslaneckého klubu opět

přes  elektronickou  podatelnu,  či,  po  předchozí  domluvě,  formou  návštěvy  v poslanecké

kanceláři,  nejlépe  v rámci  tzv.  poslaneckých  týdnů,  které  jsou  v rámci  harmonogramu

pravidelných akcí Poslanecké sněmovny vyhrazeny mj. na práci poslanců v jejich volebních

obvodech. Obecné informace, jak je možno kontaktovat jednotlivé poslance, jsou veřejnosti

neustále k dispozici na webových stránkách Poslanecké sněmovny, a to v sekci „Veřejnost a

média“- „Poskytování informací“ – „Opakující se dotazy“, konkrétně tedy na tomto odkazu:

https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=1356&m=2

Zmiňovaný harmonogram pravidelných akcí Poslanecké sněmovny je v aktuální verzi

na webových stránkách Poslanecké sněmovny veřejnosti k dispozici zde:

https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=200

Dále Vás chceme informovat, že veškeré činnosti a aktivity poslankyň a poslanců jsou

vykonávány v rámci jejich poslaneckého mandátu, který dle Čl. 26 Ústavy České republiky

poslanci  vykonávají  osobně  v souladu  se  svým  slibem  a  nejsou  přitom  vázáni  žádnými

příkazy. Ani jejich komunikace s občany tedy nepodléhá žádným formálním náležitostem či

lhůtám. Záleží na uvážení každého jednotlivého poslance, jak s podněty od občanů naloží, a

zda  a  kdy je  případně  využije  ve  své  legislativní  činnosti.  Způsob  výkonu  poslaneckého

mandátu je tedy otázkou osobní politické odpovědnosti.

S pozdravem,

(…)
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